

10月1日起,四环内都不得鸣笛

警车、消防车22时至次日6时不能使用警报器

□晚报记者 孙娟/文 夏普/图

本报讯 为控制交通噪声污染,我市从10月1日起,机动车在市区内禁止鸣喇叭区域扩大到四环以内。市政府昨日下午下发通告,在规定实施的区域内,全天24小时禁鸣。警车、消防车等晚上10时至次日早上6时不得使用警报器。

据介绍,1998年10月起,我市开始实施“禁鸣”,禁止机动车在市区北环道以南、西环道以东、107国道(现中州大道)以西(不含以上各路)、航海路以北(含航海路)的区域内鸣喇叭。但随着城市框架逐渐拉大,机动车辆日益增多,原有的禁鸣区域已不适应形势发展的需要。

禁鸣区域扩展到四环以内

市政府在通告中规定,本市禁止机动车鸣喇叭的区域和时段为:市区连霍高速以南、西四环以东、107国道以西、南四环以北(均不含以上道路)的区域内,全天24小时禁止鸣喇叭和变相鸣喇叭(吹哨,摇铃,使用提示音响等)。通告10月1日起施行。

公务车、出租车必须安装禁鸣开关

市政府还规定,警车、消防车、救护车和工程抢险车以及经部队车辆管理部门核准安装警报器的悬挂部队号牌的车辆,每日22时至次日6时不得使用警报器;其他时段在执行非紧急任务时不得使用警报器;在执行紧急

任务时不得连续长时间使用警报器。

公交车、出租车、进出市区长途客车、专业搬家车辆、运送垃圾的车辆,经批准在市区通行的货运机动车和市区外线路行驶的公交车辆,一律在指定位置安装禁鸣开关,在市区行驶时,一律关闭开关。在市区线路行驶的公交车辆,一律将喇叭拆除。

自行车、行人在机动车道内发生交通事故应承担相应责任

通告指出,机动车驾驶人违法鸣喇叭和警车、消防车、救护车和工程抢险车等特种车辆违法使用警报器的,将依法予以处罚。对非法安装警报器、标志灯具的,强制拆除,并依法处罚。骑自行车的群众和行人凡违反规定在机动车道内发生交通事故的,应承担相应的事故责任和损失。

自行车的群众和行人凡违反规定在机动车道内发生交通事故的,应承担相应的事故责任和损失。



公检法车辆违法,照罚

□晚报记者 吴泳 通讯员 贾炜 邢红军

本报讯 公检法等政府部门公务车交通违法,交警照罚不误。截至昨日18时许,市交警当天共对29个省市机关和部门的违法公务车依法开出罚单。

市直部门公务车交通违法不少

7时55分,市政工程处李某驾驶豫A79771轿车在嵩山路陇海路口闯红灯,被罚100元。

8时05分,郑州市发改委黄某驾驶车牌号为豫AAF715轿车在棉纺路嵩山路路口闯红灯,民警对其进行教育。

8时10分,省委政策研究室刘某驾驶豫AF8292轿车在棉纺路嵩山路路口闯红灯,被罚200元。

8时30分,市电业局车某驾驶豫A02996轿车的司机在陇海路嵩山路路口未系安全带,被罚50元。

8时40分,市建委卢某驾驶车牌号为豫ADC059轿车在航海路京广路口违反禁止标线指示行驶,被罚200元。

8时50分,市劳动监察队王某驾驶车牌号为豫AA8872轿车在嵩山路建设路口从前车两侧超越行驶,被罚20元。

9时50分,市委办公厅徐某驾驶豫A16615车辆在西四环路中原路口变更车道,被罚50元。

省计量科学研究院张某驾驶车牌号为豫AJX720轿车在城东路商城路口变更车道,被罚200元。

8时35分,省信访局程某驾驶车牌号为豫A98319轿车在花园路省政协门口不系安全带,被罚50元、扣2分。

14时,市国家税务局稽查管理分局王某驾驶车牌号为豫A79098轿车在大学路淮河路口逆行,被罚200元。

16时10分,市交通运管处冯某驾驶车牌号为豫AD5385轿车未按规定审验,被罚200元。

17时20分,市人事局刘某驾驶车牌号为豫AE6636轿车在中原路嵩山路路口不系安全带,被罚50元、扣2分。

17时20分,市地方公路管理处郝某驾驶车牌号为豫A19536轿车在中原路嵩山路路口鸣笛,被罚50元。



监狱里审案 让服刑人员都听听

“太可惜了,就要出狱了,还犯罪。我现在恨不得一下能飞出去,享受狱外的生活。我现在就希望好好改造,早日出去。”还有两年刑在身的王飞(化名)遗憾地说。前天下午,中原区法院把一起故意伤害案件放在监狱现场开庭,200余名服刑人员旁听了案件,从中汲取教训。

晚报记者 鲁轶/文 周雨 通讯员 黄瑞羊/图

前5个月,查出违法建设464例 城中村、主次干道两侧 房地产开发集中区 风景名胜区违法建设 是下一步整治重点

□晚报记者 李萌

本报讯 目前,郑州市以小产权房、城乡结合部的违法占地和城中村私搭乱建为代表的违法建设依然存在。据不完全统计,今年1~5月清查违法建设464例,违法占地约4400亩,违法建设面积约270万平方米。这是记者从郑州市城乡规划工作会议上了解到的。

郑州将加大对违法建设的处罚力度,城乡结合部、城中村、主次干道两侧、房地产开发集中区、风景名胜区是规划执法的重要区域。

另外,有关部门将加快拟定《郑州市违反城乡规划建设工程查处条例》。

十一黄金周9月29日开始

按老习惯安排出游、结婚的,赶快调整计划

□晚报记者 辛晓青

本报讯 9月30日晚上出发,10月6日晚上归来,往年这样的国庆出游安排今年可不行了。国务院发布的今年放假安排中,虽然还是7天,但已经不是大家习以为常的10月1日到7日,而是9月29日到10月5日。

放假:9月29日到10月5日

虽然现在全国假日办还没对今年十一假期安排作出具体通知,但记者找了去年12月15日发布的《国务院办公厅关于2008年部分节假日安排的通知》,国庆节9月29日至10月5日放假,共7天。

从1999年开始实行的十一黄金周,今年第一次有了变化:整体提前两天。10年未变的十一黄金周,已经让市民习惯于10月1日开始放假7天,几乎所有人都按照往年的惯例

安排结婚、旅游等活动。

准新人:紧张张张改婚期

翟小姐的婚期是在10月6日,“原先考虑的那天是国庆假期的最后一天,亲朋好友出去旅游也都该回来了,而且阴历阳历都是双日子。”可是这两天她忙得“一团糟”,“一个好朋友突然给我打电话,说我结婚那天她不能来了,因为那天上班。我一查,蒙了。”她说从来没想过国庆节放假日子会从9月29日开始到10月5日结束。

经过反复商量,他们两家人决定把婚期提前到10月5日。“不能让我的婚礼影响大家的工作。”这个决定让他们一家人开始忙了,重新订酒店,重新安排化妆,重新联系司仪,重新通知亲友。

旅行社:抓紧时间改线路

孟先生说,昨天他去中国青年旅行社定

线路,结果发现旅行社的安排时间是9月28日晚上出发。“难道让我请假?”一问才知道今年的假期有变。“旅行社的人说,他们已经为这个发团日期解释了无数遍了,几乎每个听到的人都非常吃惊,赶紧重新安排行程。”

在旅行社工作的李女士说:“我们本来安排的都是9月30日晚上出发,结果看别的社日期不一样才发现问题。这下我们所有的线路安排全部打乱了,光重新整理线路表,我们几个人忙了一个晚上。”

专家:假期集中一周内,更具人性化

山东师范大学旅游系副教授孙凤芝解释,今年9月29日是周一,10月5日是周日,这样十一长假全部集中在一个星期内。市民避免了刚上班两天就放假,放完假又要连续跨周工作的情况。相对来说,这样的变化显得更加人性化。

高考生绝佳选择:免试留学印度名校

名校留学只需2万 提供官方学历认证 可签订推荐就业协议

- ★免托福 免考试 免担保 直接就读
- ★获正式学位证书 国际承认
- ★就读著名高校 费用低 每年¥5千至3万
- ★全英文教学 学习IT世界先进技术
- ★就业广 可签订推荐就业协议 就职著名企业

教外综质认字【2004】340号

招收: 高中(职高中专)读本科 一年制专升本 本升硕 硕博

招生专业: 计算机应用 计算机科学与技术 计算机图形学 信息 信息技术 软件工程等IT专业 工商管理 金融经贸 珠宝设计 时尚设计 动漫制作 等热门专业

专设赛昂奖学金 奖励优秀留学生

注:赛昂教育集团诚招聘河南各地市招生代理和招生代理机构

河南分部咨询电话: 0371-66863031 60136686 60136685

河南分部地址: 郑州市大学路18号金源大厦707室。网址: www.57in.com

河南新华电脑学院

我院专科层次专业最后补录, 限额50名! 抢报热线: 0371-6781 5111

努力一年 精彩一生 一份努力 两份收获

TC精英教育 TRAINING AND COLLEGE EDUCATION

■ 报名电话: 0371-6781 5111

■ 网址: www.hn-xinhua.com

■ 报名地址: 郑州市中原区郑上路须水工贸园区